
 

http://www.nidm.cz/talentcentrum/souteze-a-prehlidky/nas-svet 

 
 

Národní soutěž dětského literárního projevu - Náš  svět 
37. ročník – 2009/20010 

propozice 
 
Literární soutěž Náš svět je jednokolová a není tematicky omezena. Zúčastnit se mohou děti od 6 do 
l5 let z celé České republiky. Jednotlivci svými literárními pracemi (doporučujeme zaslat do soutěže 
raději několik příspěvků, což platí zvláště pro poezii), kolektivy výsledky slovesných a literárních her, 
školními časopisy, almanachy, sborníky a dalšími kolekcemi prací zaznamenanými písemně, případně 
na CD. 
 
Každý příspěvek musí být původní prací! Rukopisy (zejm. u I. kategorie) doporučujeme kvůli lepší 
čitelnosti přepsat na počítači. 

U prací je třeba uvést jméno a příjmení autora, rok narození, školní ročník, adresu školy a 
bydliště, emailovou adresu. U kolektivů jméno vedoucího (pedagoga) a adresu školy (či jiné 
organizace). 

Zaslané dětské příspěvky odborná porota vyhodnotí a bez udání pořadí nejlepších cca 10  vybraných 
prací z každé kategorie odmění čestným uznáním a knižním dárkem.  

Ceny budou soutěžícím (jednotlivcům) předány v rámci slavnostního vyhlášení výsledků. O přesném 
čase a místě konání budou ocenění soutěžící (jednotlivci) vyrozuměni pozvánkou. Náklady na cestu a 
výdaje s ní spojené si hradí soutěžící, nikoli organizátor). V případě neúčasti soutěžícího budou ceny 
zaslány poštou, stejně jako ceny za kolektivní práce.  

Některé vybrané práce budou spolu s výsledkovou listinou rovněž otištěny ve sborníku, který obdrží 
všichni ocenění soutěžící. Výsledková listina, případně ukázky prací budou zveřejněny též na 
internetových stránkách www.nidm.cz. 

Vybrané práce mohou být v rámci propagace soutěže publikovány, vystaveny apod.  

Rukopisy se nevracejí. 

Uzávěrka soutěže je 30. března 2010. Práce, které přijdou po tomto datu, nebudou již do 
soutěže zařazeny! 
 
Soutěž je rozdělena na 3 kategorie jednotlivců a kategorii kolektivů: 

I. kategorie - je určena žákům l. - 5. ročníku základních škol, 
II. kategorie - je určena žákům 6. - 7. ročníku základních škol a odpovídajícím ročníkům víceletých 

gymnázií, 
III. kategorie - je určena žákům 8. - 9. ročníku základních škol a odpovídajícím ročníkům víceletých 

gymnázií, 
IV. kategorie - kolektivní práce. 
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